TEKOMBO'E HA TEMBIKUAA BECAS

Motenondcha DON CARLOS
Ministerio de ANTONIO LOPEZ
EDUCACION , CIENCIAS Execloy cin e fiours
PRUEBA DE MATEMATICA FILA 2
1. Una escalera se encuentra apoyada a un muro y forma con el suelo un dngulo de 60°.
Si la altura del muro es de 4/3 m, la longitud de la escalera es
A) 9m
B) 3v3m
C) 8m
D) 12m
2. Dada la funcién f(x) = el limite de la misma cuando x — 5 es igual a
A) 2
2
1
B) 5
1
C) 3
p) -
2
3. Si se tiene el siguiente sistema d ' 1'1["_3’:7 tilizando 1
+ Si se tiene el siguiente sistema de ecuaciones lineales j, 2y = 6 utilizando la
regla de Cramer, se obtiene que
A) A=5, Ax=20, Ay=-15
B) A=5, Ax=4, Ay=-3
C) A=5, Ax=-20, Ay=15
D) A= -5, Ax =-4, Ay =3
4. Un topografo necesita saber la medida del ancho del Lago Ypacarai, entre las
ciudades de Aregua y San Bernardino. Para ello, se ha situado en la ciudad de
Ypacarai, y localiza con sus instrumentos un punto en Areguid y otro en San
Bernardino. De esta manera, obtiene las siguientes medidas: de Ypacarai a Aregua:
9 km; de Ypacarai a San Bernardino, 8,5 km. Luego, mide el angulo formado entre
las lineas trazadas desde Ypacarai hasta Aregud, y desde Ypacarai hasta San
Bemardino, y obtiene una medida de 40°. El ancho del lago Ypacarai, entre las
ciudades de Aregud y San Bernardino es, aproximadamente
A) 1,5km
B) 6km
C) 17,5km
D) 8km
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5. La derivada de la funcién f(x) = In(x® + 2x) es
y _ 3x%+2x
A) f (x) T ox+2x
I 3x2 -2
B) f(x) - x3+2x
¢ _ 3x%+2
coNt . 3%%+2
D) f(x) - x3=2y
6. La ecuacion explicita de la recta que pasa por los puntos C(—3,1) y D(1,6) es
=_5,_1
A) y=-Jx-3
=5,.1
B) y= 4x+4
=3,_1
C)y—4x Z
=5,41
D)y—4x+4
7. Dadala ecuacién trigonométrica 4 cos?x = 3 — 4 cos x, el valor del 4ngulo x es
A) x =30°
B) x =120°
C) x=60°
D) x =90°
8. El valor del limite de la funcién f(x) = % cuandox = 3 es
A) 6
B) 0
C) 3
D) -3
9. Laecuacién de la recta que es perpendicular a otra recta, cuya ecuacién est4 dada por

x—y+3=0,es

A) 2x—-y+1=0

B) x+y+2=0
C —x+y—-2=0
D) x+y—-2=0



TEKOMBO E HA TEMBIKUAA BECAS

Motenendeha DON CARLOS
Ministerio de ANTONIOL GPEZ

EDUCAC'dN \ CIENCIAS Ercclonicia s heae

PRUEBA DE MATEMATICA FILA 2

10.

A)
B)
&)

D)

11.

A)
B)
9
D)

12.

A)
B)
0
D)

13.

14.

A)
B)
€)
D)

Dadas las matrices A = [}} gl yB = |_83 gl SiC = 3A — B, entonces, al resolver

las operaciones entre matrices se obtiene
—6
-1
6
1
—6
1

-6

-4 -5

C =

_P.-F&CJ-P-O-P-O\

En un consultorio odontolégico se puede observar una mesita con forma de elipse.
La misma mide 90 cm de eje mayor y 60 cm de eje menor. La medida aproximada
del semieje focal es

c=34cm

c=54cm

c=27cm

c=45cm

Si el altimo término de la Progresion Aritmética 20, 18, 16,... es -4. Entonces el
numero de términos de la progresion es:

-11

13

11

9

La ecuaci6n de la recta normal a la curva x? + y? = 8, en el punto P(2, 2) esté dada
por la expresion:

Ay y=x+4=0

B) y+x=0

C) y—x=0

D) y+x—4=0

Sabiendo que los puntos A(—1,1), B(5,—1) y C(3,4) son los vértices de un
triangulo, el perimetro P de dicha figura geométrica es, aproximadamente
P=167u

P=176u

P=1267u

P=276u
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15. El valor limite de la funcién (3x* + 2x3® + x% + x — 1) cuando es x — o es
A) 1

B) -1

C) 4o

D) —o

16. Si las coordenadas correspondientes a uno de los extremos de un segmento son
A(6,—-3) y de su punto medio M (5,3), entonces las coordenadas del otro extremo
son:

A) B(—4,-9)
B) B(3,0)
C) B(4,9)
D) B(4,3)

17. La cantidad de articulos que se debe vender para obtener el maximo ingreso en un
producto cuyo precio esta determinado por P(x) = —30x + 60 000, es:

A) x = 2000
B) x =500
C) x = 1500
D) x = 1000

18. Dado el siguiente tridngulo rectangulo, el valor del seno del 4ngulo « es igual a:

15cm

8 cm

15
A na=—
) sena T

B) sen o — =

~N @

1
O sena = T

D) sencx=§
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19.

20.

El punto I, de intersecci6n entre la circunferencia x? + y? — 10x — 10y + 48 = 0; y
larectax +y—8=20es:

A) 1(-4,12)

B) 1(4, 4)

C) 1(12,-4)

D) 1(2,2)

La junta directiva de un Centro de Estudiantes debe estar formada por 2 estudiantes
del 2° curso y 3 estudiantes del 3° curso de la Educacion Media. Sabiendo que se
debe optar para estos cargos entre 6 estudiantes del 2° curso y 8 estudiantes del 3°
curso, el nimero de formas de conformar la junta directiva del Centro de Estudiantes
es:

A) 71

B) 56

C) 840

D) 15
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1. La junta directiva de un Centro de Estudiantes debe estar formada por 2 estudiantes del 2°
curso y 3 estudiantes del 3° curso de la Educacion Media. Sabiendo que se debe optar para
estos cargos entre 6 estudiantes del 2° curso y 8 estudiantes del 3° curso, el nimero de
formas de conformar la junta directiva del Centro de Estudiantes es
A) 71
B) 56
C) 840
D) 15

2. El punto I, de interseccién entre la circunferencia x? + y?> — 10x — 10y +48 =0 y la
rectax+y—8=0,es
A) 1(-4,12)
B) 1(4,4)
Q) 1(12,-4)
D) 1(2,2)

3. Dado el siguiente tridngulo rectangulo, el valor del seno del angulo « es igual a

15 cm

8 cm

15
A) sena=—
17
17
B) sena = Y
17
C) sena=—
15

D) sencv:la—5
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4. La cantidad de articulos que se debe vender para obtener el maximo ingreso en un

producto cuyo precio estd determinado por P(x) = —30x + 60 000, es

A) x = 2000
B) x = 500

C) x = 1500
D) x = 1000

5. Si las coordenadas correspondientes a uno de los extremos de un segmento son A (6, -3)
y de su punto medio M (5,3), entonces las coordenadas del otro extremo son
A) B(—4,-9)
B) B(3,0)
C) B(4,9)
D) B(4,3)

6. El valor limite de la funcién (3x* + 2x% + x? + x — 1) cuando es x = o es
A) 1

B) -1
C) +x
D) —oo

7. Sabiendo que los puntos A(—1,1), B(5,—1) y C(3, 4) son los vértices de un tridngulo, el
perimetro P de dicha figura geométrica es, aproximadamente

A) P=167u
B) P=17,6u
C) P =267u
D) P =276u

8. Laecuacién de la recta normal a la curva x? + y? = 8, en el punto P (2, 2) estd dada por
la expresion
A)y—x+4=0
B) y+x=0
C)y—x=0
D)y+x—4=0
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9. Si el ultimo término de la Progresiéon Aritmética 20, 18, 16,... es -4, Entonces el nimero

de términos de la progresion es

10.

11.

12.

13.

A) -11
B) 13
o 11
D) 9

En un consultorio odontolégico se puede observar una mesita con forma de elipse. La
misma mide 90 cm de eje mayor y 60 cm de eje menor. La medida aproximada del

semieje focal es

A) c=34cm
B) c=54cm
C) c=27cm
D) c=45cm

-3 6

g 7 Si C = 3A - B, entonces, al resolver las

Dadas las matrices A = Lll. g| yB= |

operaciones entre matrices se obtiene

9 efs =
o - s

o c-f
D) €= —L-Lz} :g

La ecuacion de la recta que es perpendicular a otra recta, cuya ccuacién csta dada por
x—y+3=0,es

A) 2x-y+1=0

B) -x+y+2=0

C) —x+y—-2=0

D) x+y—-2=0

El valor del limite de la funcién f(x) = xzx_;’_x:g cuando x = 3 es
A) 6
B) 0
) 3

D) -3
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PRUEBA DE MATEMATICA
A) x=30°
B) x =120°
C) x=60°
D) x=90°

15. La ecuacion explicita de la recta que pasa por los puntos C(—3,1) y D(1,6) es

5 19
A) y=—3x-7
5 19
B) y=—4—x+7
5 19
C) y=:}-x 4

5 19
D) y=;x+T

16. La derivada de la funcién f(x) = In(x3 + 2x) es

A) flx) =22

B) f(x) = 22

C) f() =222
2

D) f(x)' = 22—

FILA1

17. Un topografo necesita saber la medida del ancho del Lago Ypacarai, entre las ciudades

de Aregud y San Bernardino. Para ello, se ha situado en la ciudad de Ypacarai, y localiza

con sus instrumentos un punto en Aregua y otro en San Bernardino. De esta manera,
obtiene las siguientes medidas: de Ypacarai a Aregud: 9 km; de Ypacarai a San
Bernardino, 8,5 km. Luego, mide el angulo formado entre las lineas trazadas desde
Ypacarai hasta Aregua, y desde Ypacarai hasta San Bernardino, y obtiene una medida
de 40°. El ancho del lago Ypacarai, entre las ciudades de Aregud y San Bernardino es,

aproximadamente
A) 1,5km

B) 6km

C) 17,5km

D) 8km
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18.

19.

20.

. o . . . X—=y=7 ..
Si se tiene el siguiente sistema de ecuaciones lineales {3 y -6 utilizando la regla

X+ 2y
de Cramer, se obtiene que

A) A=5, Ax=20, Ay=-15

B) A=5 Ax=4, Ay=-3

C) A=5, Ax=-20, Ay =15

D) A=-5, Ax =—4, Ay =3

Dada la funcién f(x) = %, el limite de la misma cuando x — 5 es igual a
A Z

B)

C 3

D) -2

2

Una escalera se encuentra apoyada a un muro y forma con el suelo un dngulo de 60°. Si
la altura del muro es de 4v/3 m, la longitud de la escalera es

A) 9m

B) 3v3m

C) 8m

D) 12m



